







# СЛОВА И ДЕЛА

На фабрике «Львовский объект» 45 работников, которые трудятся по 12 часов в сутки, получают 100 процентов от нормы. В среднем, по данным завода, за последние 5 лет, устанавливая различные стандарты, норма на одного рабочего выросла на 20 процентов. Например, в 1949 году в заводском отделении, по указу заместителя директора завода, Юрия Шарова, в цехе № 3—Ковшовая, был введен ряд строгих норм.

Комсомольцы завода не только выполняют, что дано по плану, но еще и делают сверх. Работники завода постоянно расширяют границы своего производства, что не только увеличивает объем производства, но и способствует развитию культуры и культуры. В цехе 17 комсомольцы-станочники делают сверх нормы, по плану, по 100 процентов, что не только способствует развитию культуры, но и способствует развитию культуры.

При изучении работы в цехе комсомольцы находят на себе обязанности, которые раньше выполняли только опытные рабочие. Например, в цехе № 3—Ковшовая, комсомольцы находят на себе обязанности, которые раньше выполняли только опытные рабочие.

ШУМЯКИН

## БЕЗЗАБОТНОСТЬ ПРИБАВКА

Секретарь Шурьевского района Лариса Радева по приглашению организатора культуры в Ленинском районе секретаря райкома культуры Раисы Радевой и заместителя секретаря райкома культуры Лидии Рот. Ждет тех, кто в 4 часа вечера поедет в Ленинский район по приглашению секретаря райкома культуры Ларисы Радевой. Будет по приглашению секретаря райкома культуры Ларисы Радевой и заместителя секретаря райкома культуры Лидии Рот.

ФЕДОВО

## Забывте обязательство

СЕМЕРОВ Райком комсомола задолжал комсомольцам выполнение 200 планов обязательств. Райком комсомола задолжал комсомольцам выполнение 200 планов обязательств. Райком комсомола задолжал комсомольцам выполнение 200 планов обязательств.

И. КУДИН

## Патроны срывают физкультурную

В центре нашей организации Комсомольский районский комитет культуры и спорта срывает физкультурную работу. В центре нашей организации Комсомольский районский комитет культуры и спорта срывает физкультурную работу.

ГРУППА КОМСОМОЛЬЦЕВ

## КАК МЫ РАБОТАЕМ С НОВИЧКАМИ

О. НАПОЛЬСКИЙ — секретарь Костромской РК ВЛКСМ  
Решение К с/езда ВЛКСМ обязывает нас уделять большое внимание организации работы с новичками. В настоящее время работа с новичками является одной из основных задач организации. В настоящее время работа с новичками является одной из основных задач организации.



Комсомольцы агитационно-просветительского завода им. Горького (Ленинград) в свободное время выдают на бегу отрывки из книги «Семь лет в СССР».

## ПИСЬМА В «ЛЕНИНСКУЮ СМЕНУ»

### ПОЧЕМУ ЭТО ТАК?

Мне хочется рассказать вам о Ленинском заводе, где вы выдаете на бегу отрывки из книги «Семь лет в СССР». Мне хочется рассказать вам о Ленинском заводе, где вы выдаете на бегу отрывки из книги «Семь лет в СССР».

### УВЯДИЛИ МЕТЧЫ

Летом прошлого сезона Ленинградский завод был вынужден прекратить работу из-за нехватки сырья. Летом прошлого сезона Ленинградский завод был вынужден прекратить работу из-за нехватки сырья.

### БЕСПЛАННОЕ ПЛАНКОНАНИЕ

Специальный отдел в городе, в Ленинском районе, занимается вопросами планирования. Специальный отдел в городе, в Ленинском районе, занимается вопросами планирования.

### И я помню строите наш дворец

Дворец культуры и спорта в Ленинском районе строится с большим трудом. Дворец культуры и спорта в Ленинском районе строится с большим трудом.

ИВ. МАТЮШКИН

### Забитый участок

Фабричный участок в Ленинском районе является одним из самых плодотворных. Фабричный участок в Ленинском районе является одним из самых плодотворных.

А. И.

### Жена Смирнов — отличная стрелок

Жена Смирнов, Мария Ивановна, является отличной стрелком. Жена Смирнов, Мария Ивановна, является отличной стрелком.

Р. РИБОВ

Секретарь Ленинского района ВЛКСМ занимается вопросами культуры и спорта. Секретарь Ленинского района ВЛКСМ занимается вопросами культуры и спорта.

П. ИСНОВ

Ленинская М 96. Страница 2.

